

**SENATE AMENDMENT 1,  
TO 1999 SENATE BILL 120**

November 2, 1999 – Offered by Senators HUELSMAN, FARROW, ROESSLER, SCHULTZ,  
LAZICH, WELCH, DRZEWIECKI, ZIEN and PANZER.

1           At the locations indicated, amend the bill as follows:

2           **1.** Page 2, line 4: delete “director of state courts” and substitute “department  
3 of corrections”.

4           **2.** Page 2, line 7: delete “director” and substitute “department”.

5           **3.** Page 2, line 8: delete “director” and substitute “department”.

6           **4.** Page 2, line 9: delete “director” and substitute “department”.

7           **5.** Page 2, line 20: delete “director” and substitute “department”.

8           **6.** Page 3, line 3: delete “director of state courts” and substitute “department  
9 of corrections”.

10          **7.** Page 3, line 6: delete “director” and substitute “department”.

11          **8.** Page 3, line 10: delete “director of state courts” and substitute “department  
12 of corrections”.

